

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



## 土窑炼铅技术

犹记得小时候，邻居家多女少男，女孩被当成男孩子使，我曾见识过他家的三个儿女三个月摔制一整窑砖坯子的情景。移栽大田大田移栽株行距一般为，移栽时先开小沟，萌芽要垂直向上，及时浇透水，使根与土密接然后搭好竹弓，盖好塑膜，并遮荫。

炭灰分超标；炭灰分超标对炭的化学质量影响极大，产品不但不能出口，严重者连内销都受影响。

土窑炼铅技术，随着苗木的生长，以后逐渐增大透光度，于月下旬可拆除苗圃地管理松土除草随着光照强度的增大，杂草滋生加快，应经常松土除草，促进苗木生长。

该项目已在浙江省遂昌县投产应用，产品十分畅销，已形成良好的经济社会和生态效益。

解决方法：炭化过程速度过快：炭化速度过快势必会导致木炭开裂，木炭一旦开裂过多就很难收缩了，所以要解决这个问题也就是要控制炭化速度，控制炭化速度也就是要控制炭化温度不能过高。所以，大家可以看出，炭化炉制出的机制木炭质量稍次，但产量极大，而土窑作出木炭质量好一些，但产量却不比机制炭化炉。保湿是提高嫁接成活率的关键，因此，棚内每天早晚应各喷一次水，保持棚内空气相对湿度在以上。

土窑是土堆成的，土是活生生的土，砖是更立体的土，通红的土窑内壁，是土窑的子宫，滚烫着生育出一茬茬的砖瓦。

解决方法：充分利用放大烟孔，在点火小时（一般情况下小时后窑内湿气最重）后打开放大烟孔分钟到个小时将窑内水气排放出来。窑烟道不通：烟道不通势必会导致延长炭化时间，这样一来也就必然会多烧掉一些木炭，所以在装窑的时候一定要保证烟囱烟道通畅。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/faq/sUDhTuYaokOpeM.html>